

国际军事比赛2017 “航空飞镖”掠影

——庆祝建军90周年陆海空航空兵部队巡礼（三）

本报记者 牟健为 摄影报道

在庆祝建军90周年的日子里，本报“庆祝建军90周年陆海空航空兵部队巡礼”栏目记者，来到备受关注的“国际军事比赛-2017”“航空飞镖”竞赛现场，用镜头见证了中国空军指战员在国际军事比赛中，勇攀高峰、勇创第一的战斗作风和顽强斗志。

记者走进航炮轰击、炸点清除的比赛现场，镜头随着一架架战机进入战斗

航向。在快门声中一个个机动、俯冲、发射，一气呵成的战术动作被定格。一个个炸弹在靶心精确响应的精彩瞬间，演绎着中国空军的战斗风采，令观众和记者叹为观止。

经过3个阶段、8个小组的比赛后，中国空军参赛队不仅在8个机组角逐中夺得四个第一名，还获得优胜团体奖以及大量个人奖项。航空工业制造的歼

10、歼轰7A、歼侦SDF、轰6K、轰6H、教10、直10K、直9、运9等14型共39架飞机，在大赛中表现出了优异的作战性能，中国空军指战员展现了高超的军事技能和良好的军事素质。

这场力与美、速度与激情、梦想与梦想的较量，是一次国际军队间情感与情感的碰撞，是国际军事交流与合作的典范。

中国空军在航空飞镖比赛中取得优异成绩，是全体官兵共同努力的结果。



中国空军在航空飞镖赛场。



中国裁判员在航空飞镖赛场。



航空飞镖-2017 航空飞镖-2017 航空飞镖-2017



中国空军在航空飞镖比赛中取得优异成绩。



中国空军在航空飞镖比赛中取得优异成绩。



中国裁判员在航空飞镖赛场。



中国裁判员在航空飞镖赛场上讨论。



中国空军在航空飞镖比赛中取得优异成绩。



中国裁判员在航空飞镖赛场上讨论。



中国裁判员在航空飞镖赛场上讨论。



中俄两国裁判员在航空飞镖赛场上讨论。